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Начальникам управлінь, відділів 
освіти міських, селищних, 
сільських рад, керівникам закладів 
загальної середньої, позашкільної 
освіти, закладів освіти обласного 
підпорядкування

Про підготовку та проведення 
літературної вітальні Дмитра 
Кременя «Я собі світ одкриваю 
до краплі: в краплі роси, в 
краплі води»

Відповідно до Концепції національно-патріотичного виховання в системі 
освіти України та заходів щодо її реалізації до 2025 року, річного плану роботи 
Миколаївського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, з 
метою вшанування пам’яті відомого українського поета, есеїста, лавреата 
Шевченківської премії Дмитра Кременя у травні 2025 року центром освітнього 
краєзнавства імені Дмитра Кременя МОІППО проводитиметься літературна 
вітальня Дмитра Кременя «Я собі світ одкриваю до краплі: в краплі роси, в краплі 
води» (дату повідомимо додатково).

Літературна вітальня передбачає розкриття багатогранної творчості 
Дмитра Кременя (есеїстика, представлення творчих спроб есеїстів-початківців 
Миколаївщини).

На підготовчому етапі пропонуємо учнівській і студентській молоді 
долучитися до написання есе на тему «Веселковість української душі».
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Просимо до 01 травня 2025 року надіслати есе на електронну скриньку: 
galina.zaporozhchenko@moippo.mk.ua та указати:

- прізвище, ім’я автора;
- заклад освіти.
За результатами відбору автори есе братимуть участь у заході.
Запрошуємо педагогічних працівників закладів загальної середньої, 

позашкільної освіти Миколаївської області, учнівську й студентську молодь, 
усіх, хто цікавиться есеїстикою і талантом Дмитра Кременя як есеїста.

Учасники літературної вітальні нагороджуватимуться грамотами та 
подяками МОП 11Ю.

За додатковою інформацією звертатися до: Галини Запорожченко, 
завідувачки центру освітнього краєзнавства імені Дмитра Кременя, 
тел. (097) 366 45 54; Ольги Волос, методистки центру освітнього краєзнавства 
імені Дмитра Кременя МОП 1110, тел. (067) 385 37 77.
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